

Itálie oznámila vítěze festivalu v Sanremu. Zelenskyj vypískán

infokuryr.cz/n/2023/02/13/italie-oznamila-viteze-festivalu-v-sanremu-zelenskyj-vypiskan

kuryr

13. února 2023



Popový zpěvák Marco Mengoni vyhrál 73. ročník festivalu italské varietní hudby „San Remo“ s písní „Due Vite“ („Dva životy“). Výsledky písňové soutěže, která byla zahájena 7. února, byly sečteny v neděli večer.

Pro 34letého Mengoniho byla hlavní cena „Zlatá palma“ již druhou v kariéře – v roce 2013 soutěž také vyhrál. Letos byla sentimentální skladba „Due Vite“ od samého začátku považována za favorita soutěže a měla nejlepší citace od bookmakerů.

Během slavnostního předávání cen věnovala Mengoni nový úspěch ženám, které se festivalu zúčastnily. V květnu bude vítěz „San Remo“ reprezentovat Itálii na Eurovizi.

Finálový večer soutěže, který skončil ve stejnojmenném městě v Liguri, vysílal první kanál italské televize Rai. Hlavním překvapením dlouhého koncertu bylo vystoupení legendární skupiny Depeche Mode. Na pódiu divadla Ariston poprvé živě představili čerstvý singl “Ghosts Again” z připravovaného alba a vystoupení doplnili klasikou “Personal Jesus”.



Watch Video At: <https://youtu.be/22j9PFapRKg>

V San Remu se konalo protestní shromáždění proti zapojení Itálie do konfliktu na Ukrajině

Ukrajinský prezident měl záměr realizovat video přenos. Nakonec byl před vyhlášením vítěze přečten pouze vzkaz od Volodymyra Zelenského. Formát Zelenského přítomnosti v San Remu vyvolal rozruch dlouho před oficiálním potvrzením ze strany organizátorů. Informace, že Zelenskij pošle do Itálie videovzkaz, vyvolala širokou diskusi a protesty v politických i veřejných kruzích. Poté organizátoři soutěže oznámili, že Zelenskij poslední den festivalu nenatočí videozprávu. Místo toho jeho zdravici přečte moderátor večera. Internetová petice proti Zelenského pozvání **získala během**

několika dnů přes 90 000 podpisů a v sobotu se v San Remu konalo shromáždění proti televizní a rozhlasové korporaci Rai, zapojení Itálie do ukrajinského konfliktu a vládní politice obecně.

V únoru 2022 Evropská vysílací unie pozastavila Rusku účast na Eurovizi. Organizace přičítala rozhodnutí obavám z krize na Ukrajíně , protože účast Ruska by mohla poškodit pověst soutěže.

Západ kvůli Ukrajině zesílil sankční tlak na Rusko. Prezident Ruské federace Vladimir Putin již dříve prohlásil, že politika zadržování a oslabování Ruska je pro Západ dlouhodobou strategií a sankce zasadily vážnou ránu celé globální ekonomice. Hlavním cílem Západu je podle něj zhoršit život milionům lidí. Moskva opakovaně prohlásila, že Rusko vyřeší všechny problémy, které mu Západ vytváří.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: